Amtsblatt

für den Salzlandkreis - Amtliches Verkündungsblatt -



13. Jahrgang

Bernburg (Saale), 04. September 2019

Nummer 33

INHALT

- A. Amtliche Bekanntmachungen des Salzlandkreises
- B. Amtliche Bekanntmachungen der Städte, Gemeinden und Verwaltungsgemeinschaften

Stadt Bernburg (Saale)

•	Sitzung des Jugend- und Sozialausschusses am 11. September 2019	257
•	Genehmigung der 7. Änderung des wirksamen gemeinsamen Flächen- nutzungsplanes der (ehemaligen) Verwaltungsgemeinschaft Bernburg für die Stadt Bernburg (Saale) mit Ortsteil Aderstedt und die Gemeinde Gröna	257
•	Satzungsbeschluss zum Bebauungsplan Nr. 94 "Einzelhandelsstandort "Holzhof" an der Gröbziger Straße" der Stadt Bernburg (Saale)	257
•	Satzungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 55 "Südlicher Martinsplatz" der Stadt Bernburg (Saale)	258
	Der Flächennutzungsplan und zwei Satzungsbeschlüsse sind als <u>Anlagen</u> beigefügt.	

Stadt Könnern

	re Saale"	
•	3. Änderung der Ergänzungssatzung der Stadt Könnern zur Satzung zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Untere Saale"	258
•	Satzung über die Festsetzung und Erhebung der Kostenbeiträge für die Inanspruchnahme von Angeboten der Förderung und Betreuung von Kin-	258

2. Änderung der Satzung der Stadt Könnern zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Unte-

dern in Tageseinrichtungen in der Stadt Könnern (Kostenbeitragssatzung

Die drei Satzungen sind als Anlagen beigefügt.

- Kindertageseinrichtungen)

258

C. Amtliche Bekanntmachungen sonstiger Dienststellen

Jobcenter Salzlandkreis

Standort Staßfurt
Benachrichtigung gemäß § 10 Verwaltungszustellungsgesetz

258

D. Sonstige Mitteilungen

Impressum

Herausgeber und Herstellung: Erscheinungsweise: Bezug: Salzlandkreis nach Bedarf Salzlandkreis, 11 Fachdienst Zentraler Service, 11.3 SG Kreistagsbüro, 1. Obergeschoss, Zimmer 209, Karlsplatz 37 in 06406 Bernburg (Saale) B. Amtliche Bekanntmachungen der Städte, Gemeinden und Verwaltungsgemeinschaften

Stadt Bernburg (Saale)

 Sitzung des Jugend- und Sozialausschusses am 11. September 2019

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 11. Sep-

tember 2019

Sitzungsbeginn: 16:30 Uhr

Sitzungsort: Ratssaal des Rathauses

I, Schlossgartenstraße 16, 06406 Bernburg

(Saale)

Zur öffentlichen Geschäftsordnung:

- a) Bestätigung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit gem.
 §§ 53, 55 KVG LSA
- b) Abstimmung über die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 29.05.2019
- c) Feststellung der öffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

Zur öffentlichen Tagesordnung:

- Einwohnerfragestunde gem. § 28 Abs. 2 KVG LSA
- Bestimmung des Stellvertreters des Vorsitzenden des Jugend- und Sozialausschusses der Stadt Bernburg (Saale) Beschlussvorlage 0044/19
- Neufassung der "Satzung für den Beirat der Menschen mit Behinderung (Behindertenbeirat) der Stadt Bernburg (Saale)" Beschlussvorlage 0075/19
- 4. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

Zur nichtöffentlichen Geschäftsordnung:

- d) Abstimmung über die Niederschrift der nichtöffentlichen Sitzung vom 29.05.2019
- e) Feststellung der nichtöffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

Zur nichtöffentlichen Tagesordnung:

- Einvernehmenserteilung zu Vereinbarungen für 2019 für Kindertagesstätten in freier Trägerschaft Beschlussvorlage 0056/19
- Einvernehmenserteilung zu Vereinbarungen für Kitas in städtischer Trägerschaft Beschlussvorlage 0057/19
- 7. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

gez. Karsten Noack gez. Henry Schütze
Vorsitzender des Oberbürgermeister
Jugend- und
Sozialausschusses

Die öffentliche Bekanntmachung der vorstehenden Tagesordnung kann auch im Internet der Stadt Bernburg (Saale) unter http://buergerinfo.bernburg.de/si0042.php eingesehen werden.

- Genehmigung der 7. Änderung des wirksamen gemeinsamen Flächennutzungsplanes der (ehemaligen) Verwaltungsgemeinschaft Bernburg für die Stadt Bernburg (Saale) mit Ortsteil Aderstedt und die Gemeinde Gröna
- Satzungsbeschluss zum Bebauungsplan Nr. 94 "Einzelhandelsstandort ,Holzhof" an der Gröbziger Straße" der Stadt Bernburg (Saale)

 Satzungsbeschluss zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 55 "Südlicher Martinsplatz" der Stadt Bernburg (Saale)

Der Flächennutzungsplan und zwei Satzungsbeschlüsse sind als Anlagen beigefügt.

Stadt Könnern

- 2. Änderung der Satzung der Stadt Könnern zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Untere Saale"
- 3. Änderung der Ergänzungssatzung der Stadt Könnern zur Satzung zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Untere Saale"

Die nachfolgende

2. Änderung der Satzung der Stadt Könnern zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Untere Saale"

sowie die

3. Änderung der Ergänzungssatzung der Stadt Könnern zur Satzung zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Westliche Fuhne/Ziethe" und "Untere Saale"

wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Die Satzung wurde der Kommunalaufsicht des Salzlandkreises mit Datum 29.08.2019 angezeigt.

Könnern, den 30.08.2019

 Satzung über die Festsetzung und Erhebung der Kostenbeiträge für die Inanspruchnahme von Angeboten der Förderung und Betreuung von Kindern in Tageseinrichtungen

in der Stadt Könnern (Kostenbeitragssatzung – Kindertageseinrichtungen)

Die nachfolgende

Satzung über die Festsetzung und Erhebung der Kostenbeiträge für die Inanspruchnahme von Angeboten der Förderung und Betreuung von Kindern in Tageseinrichtungen in der Stadt Könnern (Kostenbeitragssatzung – Kindertageseinrichtungen)

wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Die Zustimmung gemäß § 13 Kinderförderungsgesetz Land Sachsen-Anhalt (KiFöG LSA) wurde durch den FD Jugend und Familie mit Datum vom 30.08.2019 erteilt.

Die Satzung wurde der Kommunalaufsicht des Salzlandkreises mit Datum 04.09.2019 angezeigt.

Könnern, den 04.09.2019

Die drei Satzungen sind als <u>Anlagen beigefügt</u>.

C. Amtliche Bekanntmachungen sonstiger Dienststellen

Jobcenter Salzlandkreis

Der Inhalt dieses Abschnittes

 eine Benachrichtigung gemäß § 10 Verwaltungszustellungsgesetz des Jobcenters Salzlandkreis

wurden am 17.11.2020 aus datenschutzrechtlichen Gründen gelöscht.